Ilpumep 1

37 O
Cpasnume uucna COS— u COS——

cos — S Or
Omeem:  COS— > COS—
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ITpumep 2 Hajiaure nanMenbuIHii NOI0KHTEIbHDBII nepuo;

byukuun y = —3cos§

Pewienue:

Ecimy =Af(kx+ b), 10Ty = L , e T — nepuoa pynkuuu

IK|
y = f(x)
_2_1_1‘

Tak kak T(cosx) = 2m, 10 Ty = lll = 2n+ig = 8%
4

Omeem: 8w



ITpumep 3 Haiignre nanMenbIIHii MOI0KATETbHbI nepuoj
bynkuun y = cos?*3x — sin?3x

Pewienue:

y = c0s*3x — sin?3x = cos(2 - 3x) = cos6x

2m ™
Tak kak T(cosx) = 2m, 10 Ty = "3

0 T
meem. 3



W 3ANAHVS NSt CAMOCTOSITENLHOM PABOTH!

3aoanue 1

7

5
CpaeHume yucna cos—71’— ucos—

eckpunmopur:
v CpaeHueaem ap2ymeHmsol
v Onpedensiem, KAKOMy U3 NPOMEXYMKO8 e03pacmaHusi unu
< yb6bleaHusi (byHKUUU y = COS X NpuHadnexam apayMmeHmbl
\ v' CpasHueaem OaHHbIe yucsa ¢ y4emom eo3pacmaHusi unu

y6bieaHus pyHKyuUU
-



' SANAHUA OJTA CAMOCTOATENbHOW PABOThI
3aoanue 2

Hangurte HaMMeHbLLW KUK NONOXUTENbHbLIWU Nepuoa
¢dyHKUMn y = 0, 5cos 8x

Jeckpunmopor:
" v Haxodum nepuod nepeoHayanbHOU yHKyuU
- ¥ Onpedensiem ko3gpgpuyueHm K
k h\f Bbiyucnsiem no ¢hopmyne nepuod 0aHHoOU PyHKYuu

F—



[‘ BAOAHUA ONA CAMOCTOATENIbHOW PABOTH

3aoanue 3

Hangute HauMeHbLKUK NONOXUTESNbHbLIW Nepuoa

X & P S
PYyHKUUUN y = cos; cos, — sinzsin;

Jeckpunmopur:

v Ynpowaem yHKkyuro, npumeHsisi hopmynbl mpusoHoMempuu
| v HaxoQum nepuod nepeoHavyanbHoOU PyHKyuu
[ < ¥ Onpedensiem ko3hpuyueHm K )
’ v Bbiyucnsiem no ¢popmyne nepuod 0aHHoOU PyHKyuu



